

第五篇 紅花的威力

轉眼間，將近十一年的歲月已經過去；在狼群裡長大的毛克利，也已經長成爲一個結實的少年。毛克利並不知道自己是人的孩子，一直認爲自己是狼所生的，所以生活在狼群裡十分自在。不過，他一直有個疑問：爲什麼自己身體跟伙伴們的身體相差那麼多呢？他覺得自己長得不像狼，也不像青蛙。後來他下了一個結論：「我的名字叫毛克利（青蛙），我可能是青蛙的變種……不！一定是狼的變種，一定是的……」毛克利自言自語的說著。

山中無甲子，寒盡不知年。叢林生活真是有趣極了；如此一轉眼又經過了許多年，毛克利和四隻子狼都長得更大了，而狼族領袖阿克拉年紀也大了。這時候，心地邪惡陰險的瘸老虎邪漢，看出阿克拉因爲年紀大而力氣衰弱，就想出陰謀來拉攏年輕無知的狼群。那些年輕的狼們禁不起牠的誘惑，就跟著邪漢打獵去。而邪漢力氣也的確大得驚人，好幾十隻狼合力打不倒的大鹿或水牛，邪漢總是三兩下就把獵物打倒，然後把牠吃剩下的丟給狼們去分享；所以年輕的狼們，都很願意跟邪漢去打獵。

邪漢見時機成熟，就開始挑撥年輕的狼群背叛阿克拉和毛克利，甚至設計了一個陰謀讓年老力衰的阿克拉在下次打獵時，單獨對抗龐大的獵物；當阿克拉無力打獵之際，年輕狼群就可以把阿克拉推翻，甚至殺掉……這個陰謀，被頭腦清晰的黑豹巴希拉發覺，連忙提醒毛克利說：「那些年輕的狼們受邪漢的煽動，都認爲你是人的孩子，不應該讓你生活在狼群裡。現在不敢採取行動對付你，是因爲對阿克拉還有所敬畏；但是阿克拉萬一被推翻，你的處境就十分危險。毛克利，爲了你和阿克拉的安全，趕快下山吧！到人住的小屋子裡，去把開在那裡的紅花摘到這裡。那紅花是十分可怕的厲害武器，力量比任何動物集中起來的威力還要大，只要你持有紅花，就不會輸給任何野獸。」

「紅花了到底是什麼？」毛克利想了又想：「啊！我知道了，就是每到黃昏就會開在人住的屋子內外的大紅花。我這就去摘！」

毛克利開始向人的村莊出發，突然聽到遠處傳來阿克拉的慘叫聲，阿克拉果然上當，阿克拉的悲慘下場、年輕狼群的無知和邪漢的可恨邪惡，使毛克利悲憤交集；於是他加快腳步向村莊奔去，終於跑進村莊裡。他偷偷的躲在農舍外，從窗縫偷看屋裡的動靜。

這時候，毛克利看見那不可思議的紅花，正盛開在房屋中間。這朵紅花和開在叢林裡的花不同，它的形狀會變化……彷彿就像妖精似的。有一個少女走進屋裡，把一塊黑土般的怪東西丟到花裡面；剎那間，紅花忽然盛開起來，不但花瓣往上猛伸，還會左右不停的抖晃；的確是一朵不可思議的紅花。天快亮了，當毛克利正因不知如何摘花而傷腦筋時，一個人的孩子走進屋裡。孩子用棍子夾起了一塊紅花種子，放進提壺裡，就提起壺子往外走；毛克利於是偷偷的搶下孩子的提壺，把紅花種子帶回叢林。毛克利一回到叢林，遇到饞豺大巴希。這個陰險、狡猾的大巴希，正是奉了年輕的狼群之命令，找毛克利參加集會；牠本來以爲毛克利聽到後，會嚇得手足失措而大哭起來，沒想到毛克利反而哈哈大笑起來。這一來反而把大巴希嚇了一跳，連忙倒退兩三步；牠心想：毛克利不是瘋了、就是魔鬼附身……愈想愈可怕，掉頭轉身就拚命逃跑。

毛克利抱著盛火的壺子，往山頂上的集會場走去。皎潔的月光照在集會場上，阿克拉的領袖座位上空空的，而瘸老虎邪漢竟率領年輕的狼們在場中威風的橫行著。這真是狼族之恥，見著所有的狼都到齊，邪漢竟然放肆的開始演說起來；牠的兩隻眼睛像魔鬼般露著兇殘的光芒，並鼓吹年輕的狼們咬死毛克利。邪漢的詭計並沒有落空；跟隨牠的年輕狼群，發出可怕吼聲，從四面八方包圍住毛克利，準備隨時發動攻勢。

阿克拉和巴希拉都大聲疾呼阻止，但是這番誠懇的勸告完全傳不進殺氣騰騰的年輕狼群耳朵裡。情勢愈來愈危惡；在忍無可忍的情形下，毛克利終於站起來，他一聲怒吼，雙手把盛火的壺子高舉頭上，這突來的舉動，嚇住了全場的動物。毛克利十分傷心，沒想到年輕狼群都背叛了他；過度的悲憤使他再也忍不下去，「砰！」的一聲，毛克利把火壺摔在地上，火花四射把枯萎的草燒著；動物們嚇得往後退卻。

毛克利隨手舉起一根火把，高聲宣布：「今後無論是誰，絕對不可以傷害阿克拉……」然後轉身找邪漢算帳；他走到邪漢面前，發現邪漢嚇得閉著眼睛直發抖。毛克利便抓住邪漢的鬍鬚，拿著火把拼命用力的打邪漢的頭；邪漢痛得大叫。但毛克利仍不罷手，一直搥打到邪漢的頭都烤焦了才停下。

趕走了邪漢和背叛他的狼群後，毛克利十分難過；他決定恢復人的生活。於是他告別了阿克拉、巴希拉、父狼、母狼們，也告別了他喜愛的叢林。